

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

В одном из прошлых выпусков нашей газеты (№8 за март 2005-го) под рубрикой «К 60-летию Великой Победы» была опубликована краеведческая заметка о случайно обнаруженном на лесном острове «гриве» в центре Сестрорецкого болота заброшенном захоронении и памятной стеле на нем (частично разрушившейся с течением лет) времен Великой Отечественной войны.

Материал получил читательский резонанс, и накануне святого для всей страны праздника – Юбилея Дня Победы возле этого братского захоронения сестроре-

чанами-энтузиастами будет установлена памятная табличка-надпись следующего содержания:

«Здесь, на лесном острове «центральной гривы» Сестрорецкого болота под символизированным курганом покоятся неизвестные защитники, геройски павшие и ценой своих жизней не подпустившие врага-фашиста к Сестрорецку в грозные дни Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» И еще на на табличке будут начертаны стихотворные отрывки из главы «Бой в болоте» знаменитой «книги про бойца» А.Т.Твардовского – поэмы «Василий Теркин»...

Евгений НИФАШЕВ